



سال چهاردهم شماره ۳۹۵۶ • پنجشنبه ۳۰ خرداد ماه ۱۳۸۷ | ۱۵ جمادی الثانی ۱۴۲۹ | ۱۹ ژوئن ۲۰۰۸

صنایع دستی نمادی از هویت ملی

<< صفحه ۲

شناسایی ۱۵ واحد تولیدی آلاینده در نوسهر و چالوس

<< صفحه ۲

پس از تأیید وزارت کشور اجرایی می شود

ساخت کارخانه کمپوست در مازندران

سریست تیم تحقیقاتی مدیریت پسماند در مازندران گفت: تخصصی اعتبار ساخت کارخانه کمپوست مازندران منتظر تأیید وزارت کشور است. به گزارش فارس، سید رمضان قاسمی در جلسه تغییر مدیریت پسماند که در فرمانداری این شهرستان برگزار شد، گفت: که برای تهیه طرح ۴۰۰۰ ضروری است. مازندران به ۸ منطقه تقسیم شده که برای تهیه طرح ۴۰۰۰ ضروری است. وی اظهار داشت: شناسایی و مستندسازی وضع موجود، امکان سنجی و ارائه گزینه‌های مناسب مدیریت پسماند، طراحی سیستم‌های مدیریت پسماند و تهیه نامه‌های اجرایی از مرحله‌های چهارگانه تهیه طرح جامع است. قاسمی با اشاره به گردشگری پذیر بودن مازندران تصریح کرد: بر اساس برنامه چشم انداز ۲۰ ساله، باید سالانه ۲۰ میلیون گردشگر خارجی وارد کشور شود و به این منظور مجبور به ایجاد محیطی سالم و قابل قبول برای پذیرش گردشگر هستیم. وی از اخذ اختیار داشتن زیرگرمین مرکز جی.آی.اس خواهر میوه در دانشگاه مازندران خبر و اضافه کرد: تجهیزات این مرکز و تعداد نرم افزارهای موجود برای تهیه این طرح منحصراً است. حسن قاضیان، کارشناس پسماند استانداری مازندران نیز در این جلسه از اویوت قرار دادن ۳ استان شمالی در طرح مدیریت پسماند کشور خبر داد و تصریح کرد: درباره تأمین اعتبار این طرح‌ها هیچ مشکلی وجود ندارد، به شرط آن که طرح جامع تهیه شود.

خبرهای آخر

ارائه رایگان خدمات بهداشتی به والدین شهدای نوسهر

مازندران - محمدی: برای نخستین بار در مازندران با ارائه خدماتی در داخل درمانگاه امام رضا علیه السلام چالوس در یک هفته اخیر و با عقد قرارداد با این دانشگاه، به والدین شهدای شهرستان نوسهر خدمات بهداشتی و آزمایشگاهی رایگان ارائه می شود.

جعفر کبایردی، رئیس بنیاد شهید و امور ایثارگران نوسهر افزود: این خدماتی هدف از ارتقای سطح سلامت والدین در قالب طرح پایش سلامت والدین شهدای این شهرستان انجام و ارائه شده است.

وی اظهار داشت: در این مرکز درمانی همه نوع آزمایشات تخصصی از جمله نوار قلب، آزمایش ریه و آزمایش تخصصی زنان به صورت رایگان ارائه می شود. به گفته او علاوه بر این، در صورت بروز مشکلات و بیماری‌های حاد، بیماران به صورت ویژه سیدگی می شوند.

رئیس بنیاد شهید و امور ایثارگران شهرستان نوسهر یادآور شد: برخی از والدین شهدای این شهرستان ممکن است مبتلا به بیماری بوده که توجهی به آن ندارند که با ارائه رایگان این مرکز، سلامت جسمانی آن تضمین خواهد شد. والدین ۳۱۷ شهید دوران دفاع مقدس در نوسهر فرید حیات هستند.

شهرستان نوسهر در دوران دفاع مقدس ۴۱۸ شهید تقدیم انقلاب اسلامی کرد.

اجرای ۱۲ نمایش خیابانی با موضوع اعتیاد در مازندران

۱۲ نمایش خیابانی و نمایشگاه‌های عکس و کارکارتور با موضوع اعتیاد در هفته مبارزه با مواد مخدر در مازندران برگزار می شود.

معاون فرهنگی و هنری اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی مازندران در نشست خبری در ساری اظهار داشت: این نمایش‌ها همچنین نمایشگاه‌های عکس از ششم تیرماه در نقاط مختلف استان مازندران برگزار می شود.

قاسم عزیززاده گرگی، افزود: تبلیغات محیطی بی‌امون مضرات و تبعات بالای خطناسوز اعتیاد در قالب پوستر، پلاکارده و بیلبوردها نیز در سطح شهرهای استان مورد توجه قرار گرفته است.

وی بیان داشت: مطبوعات استانی نیز در هفته مبارزه با مواد مخدر با درج مطلبی با موضوع مصرف مواد مخدر و آگاهی بخشی به جوانان و خانواده‌ها به اطلاع‌رسانی و آموزش خواهند پرداخت. گرگی اظهار داشت: جمعیت‌های فرهنگی و هنری اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی مازندران در سطح استان نیز اختصاصاً به فعالیت‌های فرهنگی و هنری با موضوع مبارزه با مواد مخدر خواهند داشت.

آب و هوای استان	
پدیده جوی	ابری
سمت باد	جنوبی
سرعت باد	۷ متر بر ثانیه
کمینه دما	۲۷ درجه سانتی گراد
بیشینه دما	۲۷ درجه سانتی گراد
فشار هوا	۱۰۱۰ میلی باری
رطوبت	۹۹ درصد

اگر کودک شما مبتلا به سرفه شده است و این سرفه‌ها خصوصاً هنگام خواب او را از می‌بهداز عمل در درمان استفاده کنید محققان معتقدند غلظت عمل ناحیه پشت گلورا بدهنده و التهاب آن را تسکین می‌دهد. همچنین شیرینی عمل موجب بازگشت شدن مخاط و کاهش تحریک شدن آن می‌شود. آنتی آکسیدان‌های موجود در عمل نیز به دفع آلودگی میکروبی و سایر مولد سرفه‌ها می‌تواند و عفونت گلو کمک کرده و علائم سرماخوردگی را به‌طور چشمگیر کاهش می‌دهد. برای کودکان یک تا پنج سال یک دوم قاشق چای چوری عمل استفاده کنید هرگز عمل را با جای مخلوط نکنید زیرا باعث کاهش خاصیت آن می‌شود. برای کودکان شش سال به بالا نیز از یک قاشق چای چوری استفاده کرده و هر یک که لازم بود این کار را تکرار کنید. فراموش نکنید هرگز به کودکان زیر یک سال عمل نخوراند زیرا مصرف عمل در این گروه می‌تواند باعث ایجاد نوعی سمومیت بسیار خطرناک موسوم به «پنوسپتیز نوزادی» شود.

درمان سرفه باعسل

وی خاطرنشان کرد: هم اکنون یک هزار و ۲۰۰ طرح نیمه تمام در بخش صنعت با پیشرفت ۱۰ تا ۹۰ درصد در استان در حال اجراست. فراتر میزان اشتغال این طرح‌ها را ۴۰ تا ۵۰ هزار شغل عنوان کرد و گفت: مازندران به واسطه بعد مسافت با پایتخت و شرایط آب و هوایی و وجود نیروهای

اوقات شرعی استان • اذان صبح فردا ۰۷:۴۹ • طلع آفتاب فردا ۰۵:۳۳ • اذان ظهر ۰۳:۰۰ • غروب آفتاب ۰۷:۱۹ • اذان مغرب ۰۷:۴۰ • نیمه شب شرعی ۰۰:۰۴

۲۰۰ هزار دانش آموز و دانشجو زیر پوشش طرح غنی‌سازی اوقات فراغت

در طرح غنی‌سازی اوقات فراغت تابستان امسال، بیش از ۲۰۰ هزار نفر از دانش آموزان و دانشجویان سراسر کشور زیر پوشش سازمان تبلیغات اسلامی قرار می‌گیرند.

حجت‌الاسلام والمسلمین حسین روحانی‌زاد، معاون امور فرهنگی و تبلیغ سازمان تبلیغات اسلامی با بیان این خبر افزود: طرح غنی‌سازی اوقات فراغت این سازمان از دهم تیرماه تا پایان مردادماه امسال در قالب ۳ هزار و ۵۰۰ هفته فرهنگی برای جوانان دانش آموزان دبیرستانی و دانشجویان اجرایی می‌شود. وی گفت: علاوه بر آن ۳ هزار و ۵۰۰ بوستان معرفت برای کودکان و نوجوانان کشور در این طرح پیش‌بینی شده است و وی، برنامه‌های متنوع سیاحتی، تفریحی، ورزشی و اردوهای زیارتی درون و برون استانی را از جمله برنامه‌های این طرح عنوان کرد که اهداف سرگرمی، تفریح سالم، همراهی آموزه‌های دینی صورت می‌گیرد. روحانی‌زاد افزود: سازمان تبلیغات اسلامی در ۳ سطح، متون آموزشی را با همکاری دفتر تبلیغات اسلامی حوزه علمیه قم برای نوجوانان و جوانان آماده کرده است. وی در بخش دیگر این گفتگو به فصل نیاپیش (ماه‌های رجب، شعبان و رمضان) اشاره کرد و افزود: این فصل از ویژگی‌های معنوی خاصی برخوردار است و فرصتی ایجاد می‌کند تا مردم بیشتر به ارزش‌های الهی، دینی و انسانی بازشگشت کنند. روحانی‌زاد گفت: مناسبت‌های مختلفی در فصل نیاپیش تارک دیده شده که برگزاری مراسم اعتکاف در ماه رجب، عبادت شعبانیه با حضور ۴۰ هزار هیأت مذهبی، برگزاری مسابقات تبلیغات اسلامی، غبارروبی مساجد و همچنین تشکیل محافل علمی گفتمان مهدویت با حضور اساتیدان حوزه علمیه و دانشگاه‌ها در ماه شعبان از جمله آنهاست.



وی افزود: ساخت این بیمارستان در ۳ طبقه و زمینی به مساحت ۶ هزار متر مربع از ساخت ۱۸۱ آغاز شد. مرکز وجود دارد.

علیرضا نوری کجوریان - وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی کشور، گفت: واحد بین‌المللی دانشگاه علوم پزشکی کشور در استان مازندران ساخته می‌شود.

به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، دکتر کرامران باقری لکنرانی در مراسم گشایش بیمارستان شبانه روزی شهید بهشتی نوسهر، افزود: در صددیم تا این واحد تا پایان امسال به نتیجه برسد تا برای سال تحصیلی آینده، دانشجو جذب کنیم.

وی اظهار داشت: راه‌اندازی این واحد بین‌المللی در تازای سطح بهداشتی و فضاهای درمانی منطقه مؤثر است. عمرانی بخش بهداشت مقام نخست را در کشور دارد. به گفته باقری لکنرانی ۳۴ طرح مصرف عمرانی در این استان وارد دارد که با تکمیل آنها یکپار و ۲۰۰ تخت به ظرفیت تخت‌های بیمارستانی این استان اضافه می‌شود. وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی کشور یادآور شد: بیش از ۵ هزار تخت بیمارستانی نیمه‌کاره ۳ سال قبل در کشور وجود داشت که بیشتر آنها اکنون به بهره‌برداری رسیده است.

وی اضافه کرد: در سال‌های اخیر از نظر طرح‌های عمرانی بخش بهداشت و درمان، بارشد ۳ برابری مواجه بودیم. انوشیروان محسنی، نماینده مردم نوسهر و چالوس در مجلس نیز گفت: برای ساخت بیمارستان ۱۰۱ تختخواهی شهید بهشتی نوسهر، ۴۰ میلیارد ریال و برای تجهیزات آن ۱۵ میلیون ریال هزینه شده است.

رئیس فرهنگ و ارشاد اسلامی به‌شهر: کتاب باید در سبب کالای خانواده قرار گیرد

رئیس اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی شهرستان بهشهر گفت: کتابخوانی باید به‌صورت فرهنگ در جامعه نهادینه شده و کتاب در سبب کالای خانواده قرار گیرد. علیرضا سعیدی به مناسبت برپایی نمایشگاه کتاب در بهشهر افزود: لازم است برای اعتلای این فرهنگ از سوی ادارات و سازمان‌های مربوطه با دانش آموزان، فرهنگیان و دانشجویان که قشر عظیم جامعه هستند، فرهنگ‌سازی مناسب صورت گیرد.

وی با اشاره به این که میزان اثرگذاری برای نمایشگاه در از مدت قابل شناخت و بررسی است، گفت: برای نمایشگاه در کوتاه مدت هم حضور و اقبال عمومی و جنب و جوش فرهنگی را به همراه داده است. سعیدی با بیان اهمیت کتابخوانی در جامعه و رشد و توسعه فرهنگ اجتماع گفت: تأثیر کتاب و ایجاد بیش کتابخوانی، اهمیت به این امر را بیش از گذشته نمایان می‌کند.

وی تصریح کرد: اهمیت کتاب و برگزاری این گونه نمایشگاه‌ها برای کسی پوشیده نیست زیرا فرهنگ نوشتاری و مکتوب، ما، کتاب محور است.

وی هدف از برگزاری این نمایشگاه را ترویج و تبیین کتابخوانی در میان مردم و رشد و تقویت این فرهنگ در جامعه دانست و افزود: در این نمایشگاه بیش از ۳ هزار عنوان کتاب، از ۱۵۰ ناشر برتر کشور با عنوان کامپیوتر، ادبیات، روانشناسی، تاریخ، کمک‌درسی، کودکان و نوجوانان و عرضه شده است.

این نمایشگاه که تا ۱۵ تیر ماه در است کتاب خود را با تخفیف ۱۰ تا ۵۰ درصد در معرض نمایش گذاشته است. نمایشگاه آثار نقاشی نوناز ضیایی، فرشته رستمی و بهاره طاهری از تحصیل کرده‌های رشته نقاشی در اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی بهشهر برپا گردیده است. در این نمایشگاه بیش از ۷۰ اثر با موضوع طبیعت، مناظر شمال ایران و چهره به‌معرفش نمایش گذاشته شده است.

این نمایشگاه تا ۳۰ خرداد ماه برای بازدید علاقه‌مندان دایر است.

آغاز رزمایش دریایی پلیس مرزبانی شمال کشور در بابلسر

چندین فروند شناور تند رو شرکت دارند. وی اظهار داشت: همچنین در این رزمایش ۷ فروند شناور کلف از یگان حفاظت از منابع آبزیان استان، ۲ قایق لنج، یک فروند اتوبوس دریایی و نیز ۱۰ فروند قایق از شرکت تعاونی قایق‌رانان در آب‌های ساحلی بابلسر حضور دارند.

در ادامه داد: در این رزمایش دریایی ۲ گروهان مأموریتی هر یک با ۳ دسته مأموریتی در مجموع ۶ دسته مأموریتی سازمان یافتند که ۱۲ طرح با زمان بندی مناسب در ۲ روز در آب‌های ساحلی این منطقه انجام خواهند داد.

اهداف این رزمایش عنوان کرد. وی بیان داشت: ارزیابی توان و رزه واحدهای شناوری را از دیگر نیروهای تخصصی به کارکنان جوان



اهداف مهم این طرح است. وی مدت برگزاری این رزمایش را در آب‌های ساحلی بابلسر را ۲ روز اعلام کرد و افزود: در این رزمایش ۲۲ فروند شناور از جمله یک فروند ناوچه، طرح‌ریزی و هدایت واحدهای عملیاتی، ارتقای توان رزم و کسب مهارت بیشتر نیروهای عمل‌کننده، جلوگیری از تجاوزهای مرزی و نحوه سدگیری مجاوزات مرزی و انجام واقعاتی‌های موجود و انتقال تجربه

پیام شما به شهروندان تهرانی می‌رسد

معرفی هنک، زمین، باغ و ویلاهای شما در نیازمندی‌های روز نامه ایران هر روز در شهر تهران

نمایندگی نیازمندی‌های ایران در استان مازندران - ساری:

تلفن: ۰۱۵۱-۳۳۶۶۱۴۰
فاکس: ۳۳۶۶۱۸

نمایندگی نیازمندی‌های ایران در استان گیلان - رشت:

تلفن: ۰۱۳۱-۳۳۶۹۷۷۵
فاکس: ۳۳۶۵۱۹۱

دفع غیر بهداشتی زباله اثرات سوء بر محیط زیست دارد

دفع نامناسب و غیربهداشتی زباله‌ها در استان مازندران، اثرات سوء بر محیط‌زیست منطقه خواهد داشت.

علی‌اکبر بدایلی، معاون محیط‌زیست انسانی اداره کل حفاظت محیط‌زیست استان مازندران با بیان این خبر افزود: روزانه حدود ۲ هزار و ۲۰۰ تن زباله در این استان تولید می‌شود که ۲۰ تا ۳۰ درصد آن، مربوط به بیمارستانها و مراکز درمانی منطقه است.

وی مقدار زباله عفونی از کل مقدار زباله‌های تولیدی در ۱۵ تن اعلام کرد. وی خاطرنشان کرد: مقادیر زیادی از زباله‌های این استان به نحو نامطلوب در حرم حاشیه رودخانه و مناطق جنگلی تخلیه می‌شود که بیشتر آنها از انبوه‌های ساختمانی تشکیل می‌دهند.

بدایلی خواستار برنامه‌ریزی اصولی برای جمع‌آوری این زباله از سوی متولیان امر شد و خاطرنشان کرد: اکنون بیشتر دفعه‌ها ماسئولان دفع غیربهداشتی زباله‌های عفونی است زیرا بیشتر آنها از جداسازی نشده و با دیگر زباله‌ها غیربهداشتی دفع می‌شود.

معاون محیط‌زیست انسانی اداره کل حفاظت محیط‌زیست استان مازندران تصریح کرد: از مجموع ۲۰ بیمارستان و مرکز درمانی دولتی در این استان ۹۰ درصد مجهز به دستگاه زباله‌سوز هستند که حدود ۴۰ درصد این دستگاه‌ها، کارایی لازم را ندارند.

استان مازندران حدود ۳ میلیون نفر جمعیت دارد.